
4. Hospitacje:

a) nauczyciele akademiccy:

Liczba nauczycieli akademickich wyznaczonych do hospitacji 28

Liczba faktycznie przeprowadzonych hospitacji 15

Średnia ocena uzyskana przez nauczycieli 4,87

Najwyższa ocena uzyskana przez nauczyciela 5,00

Najniższa ocena uzyskana przez nauczyciela 4,00

Negatywne oceny hospitacji uzyskane przez nauczyciela 0

Hospitacje 13 nauczycieli akademickich w związku ze zdalnym trybem nauczania w roku. ak. 

2020/2021 zostały przeniesione na październik 2021 (rok akademicki 2021/2022).

Jeden z nauczycieli akademickich nie zostanie poddany hospitacji w związku z zakończeniem 

pracy na Politechnice Rzeszowskiej.

b) doktoranci:

Liczba hospitowanych doktorantów 0

Średnia ocena uzyskana przez doktorantów 0

Najwyższa ocena uzyskana przez doktoranta 0

Najniższa ocena uzyskana przez doktoranta 0

Negatywne oceny hospitacji uzyskane przez doktoranta 0

5. Inne informacje dotyczące ankietyzacji.

Załącznik nr 1.

Ankieta nauczyciela akademickiego CSA przeprowadzona przez stronę internetową - prowadzących 

sekcje sportowe i alternatywne formy wychowania fizycznego.

Załącznik nr 2.

Ankieta nauczyciela akademickiego CSA przeprowadzona przez stronę internetową – prowadzących 

sekcje sportowe i alternatywne formy wychowania fizycznego.

W związku z brakiem wystarczającej liczby studentów biorących udział w ankiecie, dla trzech 

nauczycieli akademickich została przeprowadzona dodatkowa ankietyzacja w miesiącu: wrzesień 

2021. W ankietyzacji dodatkowej dwóch spośród trzech nauczycieli otrzymało ocenę pozytywną, 

przy braku wystarczającej liczby ankiet. Jeden z pracowników będący nauczycielem akademickim 

nieetatowym mimo dodatkowej ankietyzacji nie został oceniony.



Załącznik nr 1

a) nauczyciele akademiccy:

Liczba nauczycieli akademickich zankietyzowanych (etatowych) 1

Liczba nauczycieli akademickich niezankietyzowanych (etatowych) 0

Liczba nauczycieli akademickich zankietyzowanych (nieetatowych) 2

Liczba nauczycieli akademickich niezankietyzowanych (nieetatowych) 0

Najwyższa ocena uzyskana przez nauczycieli akademickich 5,00

Najniższa ocena uzyskana przez nauczycieli akademickich 4,93

Średnia ocena uzyskana przez nauczycieli akademickich 4,97

Liczba negatywnych ocen 0

Pytanie: W jakim stopniu – bardzo dobrym, dobrym, dostatecznym, 

niedostatecznym – nauczyciel: 

Średnia 

odpowiedzi

 Liczba 

odpowiedzi

realizuje zajęcia zgodnie z treściami kształcenia zapisanymi w karcie zajęć?
5,00 19

rozpoczyna zajęcia punktualnie i prowadzi zgodnie z rozkładem zajęć? 
5,00 19

jest dostępny dla studentów w ramach dyżurów dydaktycznych (konsultacji)?
4,89 18

prowadzi zajęcia interesująco?
5,00 18

jest taktowny i życzliwy wobec studentów? 
5,00 18

wykazywał użyteczność przedstawionego materiału?
4,92 19

ocenia studentów zgodnie z warunkami określonymi w karcie zajęć?
5,00 19

Ankieta nauczyciela akademickiego CSA przeprowadzona przez stronę internetową - prowadzących sekcje sportowe i 

alternatywne formy wychowania fizycznego.



Załącznik nr 2

a) nauczyciele akademiccy:

Liczba nauczycieli akademickich zankietyzowanych (etatowych) 0

Liczba nauczycieli akademickich niezankietyzowanych (etatowych) 0

Liczba nauczycieli akademickich zankietyzowanych (nieetatowych) 2

Liczba nauczycieli akademickich niezankietyzowanych (nieetatowych) 0

Najwyższa ocena uzyskana przez nauczycieli akademickich 5,00

Najniższa ocena uzyskana przez nauczycieli akademickich 4,95

Średnia ocena uzyskana przez nauczycieli akademickich 4,98

Liczba negatywnych ocen 0

Pytanie: W jakim stopniu – bardzo dobrym, dobrym, dostatecznym, 

niedostatecznym – nauczyciel: 

Średnia 

odpowiedzi

 Liczba 

odpowiedzi

realizuje zajęcia zgodnie z treściami kształcenia zapisanymi w karcie zajęć?
5,00 10

rozpoczyna zajęcia punktualnie i prowadzi zgodnie z rozkładem zajęć? 
5,00 10

jest dostępny dla studentów w ramach dyżurów dydaktycznych (konsultacji)?
5,00 10

prowadzi zajęcia interesująco?
4,92 10

jest taktowny i życzliwy wobec studentów? 
5,00 10

wykazywał użyteczność przedstawionego materiału?
4,92 10

ocenia studentów zgodnie z warunkami określonymi w karcie zajęć?
5,00 10

Ankieta dodatkowa nauczyciela akademickiego CSA przeprowadzona we wrześniu przez stronę internetową - 

prowadzących sekcje sportowe i alternatywne formy wychowania fizycznego.


